W80 4 +80°: PA6 Alsi C40 uL94 | (RoHSv
-20° +G.F. 303 HB COMPLIANT

RASTBOLZEN AUS STAHL MIT GRIFF, OHNE KONTERMUTTER

Material:

(3) Feder aus Edelstahl (AISI 301).

(4) Sterngriff aus Polyamid glasfaserverstarkt (PA6+GF). Kann nicht demontiert
werden.Ol- und fettbestandig.

W804:

(2) Gehiuse mit AuBengewinde aus gehartetem Stahl, mit 2 Nuten zur
Schlisselaufnahme.

(1) Raststift aus hochfestem gehartetem Stahl.

W804CIN:

(2) Gehduse mit AuBengewinde aus Edelstahl (AISI 303), mit 2 Nuten zur
Schlisselaufnahme.

(1) Raststift aus Edelstahl (AISI 303).

Oberflache:
(4) Matt.
(1-2) Glatt.

Farbe:

(4) Schwarz (RAL9011).
W804:

(1-2) Briiniert.
W804CIN:

(1-2) Natur.

Befestigungsschliissel:
Auf Anfrage ist der Befestigungsschliissel mit der Artikelnummer W807
erhaltlich.

ACHTUNG:
> Wir empfehlen die Ausfiihrung der Bohrung fiir die Aufnahme des Raststiftes
mit Toleranz H7.

Weitere Méglichkeiten:
o Auf Anfrage und ab bestimmten Abnahmemengen ist der Griff erhaltlich in
den Farben der Tabelle [S. 959].

o Auf Anfrage sind die Befestigungsschliissel erhiltlich.

O—0
i
1 4
‘ —
. } Nute fir den
T | Spannschlissel 3
< | | 2
| | N
_=§= ]
O I
. B8)) ),
d1 /I;astbolzen in
d2 zurlickgezogener Position

w805+W807

Ausflihrung W804 - aus briiniertem Stahl

(0]
W804.0005 W804.Q0501 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0006 W804.Q0601 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0007 W804.Q0801 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0008 W804.Q1001 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10

Ausfiihrung W804 CIN - aus Edelstahl (AISI 303)

(0]
W804.0001 W804.10501CIN 22 45 22 M10x1 12 5 5 16 W807.05
W804.0002 W804.10601CIN 27 54 26 M12x1,5 14 6 6 28 W807.06
W804.0003 W804.10801CIN 33 68 34 M16x1,5 19 8 8 64 W807.08
W804.0004 W804.11001CIN 33 79 43 M20x1,5 19 10 10 113 W807.10
BATECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 894 ()





